

# 七夕消费季 商家备战忙

泉州市场巧克力、鲜花、黄金等热销,商家推促销迎节日高峰

海都讯(记者 沈舜枝 见习记者 连铮 苏鹏峰 文/图) 七夕节到来,同时 到来的是一个浪漫的消费 热潮,这几天商家已推出 各类节日促销活动,各种 "爱"意满满的礼品争当热

27日,记者走访泉州 市场了解到,目前节庆消 费已经热起来了,不少年 轻人早早买好了要送给另 一半的礼物,商家一边促 销,一边摩拳擦掌准备迎 接节日当天的消费高峰。

这两天,不少商场在 显眼位置摆出巧克力堆 头,价格也有不同程度下 降。世界城一家高端手工 巧克力专柜的柜员告诉记 者,七夕节公司推出几款 礼盒,价格与平常一样,但 会赠送礼品。

而鲜花也开始热销, 市区泉秀街一家花店的店 主告诉记者,这两天买花



鲜花热销

买,还有商家买来做活 动。"我们这两天主要是预 订单。"东湖街一家花店的 店主表示,目前客人下的 单,大多要在28、29日这两 天取货,因为店里为七夕只 备货700束花,目前被预订 了大半,到七夕节当日,价 格极有可能是要上调的。

朴朴泉州相关负责人 介绍,近两日,朴朴在泉州 销售的巧克力和鲜花均有 售分别增长超30%和70%。

在中骏世界城,一家国 际品牌化妆品店的店员告 诉记者,该店为了迎七夕, 推出一款化妆品礼盒,价格 比平常要便宜几百元;另一 家高奢化妆品店的店员也 表示,推出的千元左右的礼 盒热卖,有粉饼有口红,也 可自选香水另搭。

此外,不少品牌黄金 专柜也推出新系列产品, 成为不少年轻人的热选。

### 一定增长,较上月日均销 的人明显增多,除了个人

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 王婉仪) "警察同 志,请你们帮帮忙,我儿子 已经离家好几个小时了, 联系不上,我真怕他想不 开啊!"8月24日14时许, 泉州市洛江区河市镇坛 顶村村民王老伯与家人 匆忙赶到河市派出所报 警称,其儿子王先生近期 因工作受挫情绪低落,当 天清晨从双阳街道亲戚 家离开后失联。担心其

可能会做出伤害自己的行 为,王老伯赶忙报警求助。

男子失联26小时 警民携手寻回

经研究分析,民警初 步判断王先生此时可能在 河市镇。民警立即召集所 内巡逻力量,并紧急协调 村干部及家属,组建搜寻 队伍,根据王先生的出走 路线,分组沿途展开搜寻。

考虑到王先生有往山 上行走的可能,民警也第一 时间联系分局巡特警反恐 大队出动无人机,从空中对 周边区域进行大范围搜索, 不放过任何蛛丝马迹。

终于,8月25日16时 许传来好消息,其中一个 搜寻队在蛟南村的一座山 上找到了王先生。经初步 检查,王先生身体并无大 碍。随后,救援人员送上 食物与水,民警也上前耐 心安抚、疏导情绪。王先 生的情绪逐渐平复,最终 在救援人员的帮助下安全 回家。

## 13岁女孩肚子变大 竟是卵巢肿瘤作祟

医生紧急提醒:孩子出现不明原因的腹痛、腹胀、 腰围增大等症状,及时就医排查

N海都记者 刘薇 通讯员 熊再霞

一个原本瘦弱的13岁女孩,肚子却在短短3个月内明显隆起,这一异常现 象引起妈妈的注意——送医一查,竟查出腹腔内藏着一颗巨大的卵巢肿瘤! 医生提醒,父母平时要多观察孩子的身体情况,若出现不明原因的腹痛、腹 胀、腰围增大等症状,及时就医排查。

#### 女孩持续腹胀3个月 查出巨大卵巢肿瘤

近日,泉州医高专附 属人民医院妇产科接诊了 13岁女孩小美(化名)。小 美告诉医生,自己已经被 持续3个月的腹胀困扰,还 伴有下腹痛。医生检查发 现,身形瘦小的小美腹部 却异常隆起。经详细问诊 和体检,医生高度怀疑她 体内存在巨大的卵巢肿 瘤,甚至可能已经破裂。

令人揪心的是,小美并 非首次遭遇此类病症。两 年前,她就因"左卵巢瘤蒂 扭转"做过囊肿剥除手术,当 时病理结果显示为良性。但 术后小美仅复查过一次,近 半年即便迎来初潮,也未再 进行规律随访。直到此次症 状明显,才再次就医。经全 面检查,医生考虑小美患的 是卵巢巨大囊腺瘤。

手术中,医生发现盆腔 肿块来自左侧卵巢,直径约 14厘米的肿瘤已破裂,部 分囊液流出。由于曾有左 侧卵巢肿瘤剥除手术史,囊 壁与卵巢皮质粘连紧密,大 大增加了手术难度。好在, 医护团队凭借精湛的医术 和丰富经验,成功为小美实 施了腹腔镜下左侧卵巢肿 瘤剥除术及右侧卵巢剖视 术,完整保留了双侧卵巢和 子宫,守护住了她未来的生 育功能。术中快速病理检 查显示为黏液性囊腺瘤。 目前,小美恢复良好,顺利 回归正常生活。

### 关注孩子身体变化 异常症状及时就医

据了解,卵巢肿瘤是 常见的妇科肿瘤,可发生 于女性任何年龄段。卵巢 黏液性囊腺瘤占卵巢良性 肿瘤的 15%~25%, 它由分 泌黏液的上皮细胞构成囊 性结构,通常生长缓慢、边 界清晰。不过,当肿瘤体 积增大,就可能引发压迫 症状,如腹痛、腹胀,甚至 存在扭转破裂风险。

泉州医高专附属人民

医院妇产科曾华彬主任医 师指出,青少年处于生长 发育高峰期,身体变化显 著,第二性征开始发育。 定期体检不仅能及时掌握 孩子的健康状况,还能有 效排查疾病,做到早发现、 早治疗。卵巢肿块较小 时,患者往往毫无症状,多 在其他检查时偶然发现。 随着肿块在年幼患者狭小 的骨盆内不断生长,会上 升至腹腔,部分患者会出 现腹胀、腹部包块,还会出 现尿频、便秘、气急、心悸 等症状。一旦发生扭转、 破裂,患者会突发腹痛、恶

"父母平时一定要多 观察孩子的身体情况,若 出现不明原因的腹痛、腹 胀、腰围增大,务必提高警 惕,及时带孩子到医院检 查。"曾主任提醒。

# 漳电人迎战高温 以"汗不停"换"电不停"

公司变电量开展特巡工 人特巡工作 迎峰度夏期间 吃运维人员对变由(工作(林昱宇/摄) ,国网漳州供电 电 站设



入夏以来,热浪席卷全 国, 骄阳炙烤大地。漳州地 区最大用电负荷突破561.8 万千瓦,首次超过去年最高 值。为保证电力可靠供应, **漳州公司坚决打牢电力保供** 首要责任,多部门协同作战, 供电员工头顶烈日,穿梭在 高压电缆隧道、变电站、大街 小巷等一线,打响迎峰度夏

8月26日,在110千伏 安厚变电站内,国网漳州供 电公司紫荆运维人员针对夏 季小动物活动频繁的特点, 对辖区内变电站开展"地毯 式"防小动物隐患排香工作。 确保及时消除设备潜在安全 隐患,保障电网平稳运行。

"变电站室内因散热要

求,温度通常比室外低10℃~ 15℃左右,因此,开关室、保护 室、二次设备舱、电缆沟等可 能因为施工封堵不及时成为 小动物夏季安巢筑穴的'好' 选择。这极易造成设备短路 等故障,给变电站设备安全稳 定运行带来影响。"该公司变 电运维中心林雅红介绍道。

为此,变电运维中心增 加了辖区内变电站线路、设 备的巡检频次,逐站逐间隔 检查线路的运行状况,对变电 站内的电缆沟、电缆竖井等隐 蔽区域进行重点排查,检查电 缆进出口处的封堵情况,确保 封堵严密、无漏洞。对于发现 的封堵不严或存在破损情况, 立即进行修复和加固,防止 小动物通过电缆沟等隐蔽通 道讲入变电站内部, 力争做 到隐患早发现、早解决。

截至目前,该公司已累 计巡视603次,封堵各类孔 洞53处,更换防鼠挡板3块, 新增和更换粘鼠板5378个, 变电站防小动物入侵能力得 到显著提升。

面对持续高温考验,运 维人员还根据"一变一案"对 主变油温、油位进行现场记 录,重点监测油枕油位、顶层 油温等关键参数。定期检查 散热器运行状况,及时开启 主变冷却器或者水喷淋装 置,确保散热效率,并通过调 整冷却器投运组数、优化运 行方式等措施,将油温控制 在允许范围内,保证设备处 于健康运行状态。

"10千伏养路班支线#2 杆中压发电车接入任务已完 成……"8月27日,不停电作 业人员在10多米高的线路

上开展作业,为324国道线 路迁改任务的工程进度和用 户的正常用电提供支持。随 着阳光持续照射,绝缘斗内 的温度不断上升,供电员工身 披厚实的绝缘服,豆大的汗珠 不停地从额头上流下,手上的 操作却一刻也没有停。

高温盘踞不散,热浪滚 滚之下,家家户户的空调、风 扇几乎日夜不停地运转。 电,早已成为酷暑中最踏实 的一份"清凉依靠"。对此, 该公司始终坚持"运维跑在 故障前"和"不停电就是最好 的服务"理念,大力推行不停 电作业,拓展"不停电作业+ 中压发电车"等配网施工新 模式的应用场景,不断丰富 绝缘斗臂车、蜈蚣梯、脚手架 等带电作业方法,及时消除 设备缺陷。

此外,不停电作业中心 还根据配网故障进行定级分 类并制定针对性抢修预案. 确保故障快速消除,并积极 配合市政工程建设,在关键 节点开辟绿色通道,以高效 优质服务有序响应用户需 求,全力保障电力安全可靠 供应,实现用户用电"零影 响"。截至目前,已累计开展 1844次带电作业,减少停电 时户数6.8747万时户,不停 电作业化率达98.56%。

下一步,漳州公司将继 续践行新时代电力"双满意" 工程,扎实做好迎峰度夏各 项保电任务,用汗水诠释责 任,用心守护清凉,全面打好 战高温攻坚战,守护电网安 全稳定运行,助力千家万户 安心度夏。

(陶诗薇 林雅红)